

Rozvoj podnikání v Hodoníně: Občané mají stále silnější podporu

Vedení města Hodonín pokračuje v podpoře začínajících i pokročilých podnikatelů a aktivních občanů s podnikatelskými ambicemi. Ve spolupráci s projektem Podnikni to! již počtvrté otevírá unikátní a bezplatný kurz pro své občany.

Zájemci se naučí, jak najít podnikatelské příležitosti a postupně je transformovat do úspěšných a ziskových projektů. Bez ohledu na to, zda teprve začínají, mají nápad v hlavě nebo chtějí zdokonalit své podnikání, prakticky prověřené techniky a know-how jim umožní dosáhnout jejich cílů.

Od začátku roku 2022 prošlo kurzem okolo 80 účastníků, kteří změnili mnohé své podnikatelské vize v realitu. Dalších více než 50 prošlo Komunitou podnikavců, která ve městě dlouhodobě funguje.

Podnikat se dá i s minimem začátečnických chyb a rizik. To je příslib, který kurz Podnikni to! dává svým účastníkům, kteří se rozhodnou zapojit do cyklu pěti na sebe navazujících setkání. Ta budou probíhat jednou týdně.

Podnikatel z praxe v roli lektora předá účastníkům osvědčené postupy, jak dát vlastnímu projektu hlavu a patu a vytvořit pevné základy. Účastníci získají maximum informací o tom, jak oslovit a získat zákazníky, postupně nápad budovat od minimálního produktu a jak si všechno pečlivě a kvalitně propočítat.

Nezáleží na tom, jestli je vaším snem mít malou lokální firmu, přivydělat si vlastním projektem při zaměstnání, nebo vybudovat mezinárodní firmu. Na konci kurzu budete mít smysluplný projekt a hlavně praktický plán, jak vše úspěšně rozjet.

Kurz je vhodný pro ty, kteří jsou zaměstnaní, na rodičovské dovolené, i pro studenty. Základním předpokladem je podnikavé myšlení a chuť rozvíjet vlastní projekt.

Kurz probíhá za oficiální podpory města, které i díky spolupráci s Podnikni to! strategicky rozvíjí podnikání a podnikavost svých občanů.

„Jsme moc rádi, že se vedení města Hodonín rozhodlo opět spolupracovat a můžeme tak společně stavět na pevných základech. Je velmi povzbudivé sledovat, jak strategicky a dlouhodobě město uvažuje nad podporou podnikavých občanů,“ komentuje lektor a jeden z autorů projektu Podnikni to!, Max Dužek.

Realizací předchozích kurzů a velkým zájmem o ně se nám potvrdilo, že spousta lidí z Hodonína a okolí má zájem začít podnikat, ale potýká se s různými problémy, které jim v tom brání. I nadále doufáme, že realizací programu Podnikni to! pomůžeme dalším zájemcům o kurz s pomyslným prvním krůčkem při realizování jejich podnikatelských snů a cílů. Naším cílem je, aby lidé, kteří absolvují tento kurz, podnikali v regionu a tím podporovali zaměstnanost, obchodování i komunitu podnikavců tady u nás v Hodoníně a okolí,“ dodává starosta města Hodonína.

Kurz má celkem 5 setkání, která budou probíhat jednou týdně vždy v úterý. První workshop odstartuje **v úterý 3. října 2023 v 17:30** ve velké zasedací místnosti Městského úřadu, Národní třída 373/25, Hodonín.

Účast je díky podpoře města Hodonín **zdarma**. Zájemci se mohou přihlásit na webu podniknito.cz na podstránce s názvem [Kurz podnikání v Hodoníně](#).

Informace o kurzu Podnikni to! v Hodoníně:

- Kurz je určen pro všechny občany města a okolních obcí.
- Úvodní workshop začíná 3. října 2023 v 17:30.
- Kurz proběhne ve velké zasedací místnosti Městského úřadu, Národní třída 373/25, Hodonín.
- Celkem je připraveno 5 tematických setkání, vždy v úterý od 17:30 do 20:00.
- Kurz povede zkušený podnikatel, majitel společnosti RICHVALSKÝ MANUFACTURING, Dušan Richvalský.

Rozvoj podnikavosti patří mezi strategické cíle města. Postupně tak kultivuje podnikavost v regionu a dává šanci zrodu nových neotřelých nápadů svých občanů.